Автономное учреждение Республики Марий Эл «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий» проводит согласование проектов заданий на архитектурно-строительное проектирование объекта капитального строительства, строительство (реконструкция) которого осуществляется за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Согласование проводится в соответствии с Методическими рекомендациями о проектах заданий на архитектурно-строительное проектирование объектов капитального строительства, строительство (реконструкция) которых осуществляется за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденными Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.

Согласование проекта задания на проектирование проводится учреждением в электронной форме посредством направления документов (подписанных электронной подписью) на электронную почту mail@marexpert.ru или на бумажном носителе.
Документы необходимые для согласования проекта задания на проектирование:

1) заявление о согласовании задания на проектирование (по форме);

2) проект задания на проектирование;

3) пояснительная записка к проекту задания на проектирование;

4) отчетная документация о выполнении инженерных изысканий (при наличии);

5) градостроительный план земельного участка или проект планировки территории и проект межевания территории (при наличии).

Документы в целях согласования проекта задания на проектирование рекомендуется представлять в форме электронных документов в следующих форматах:

doc, docx – для документов с текстовым содержанием, не включающим формулы;

pdf – для документов с текстовым содержанием, в том числе включающих формулы и (или) графические изображения, а также документов с графическим содержанием.

Если документ выдан и подписан уполномоченным органом государственной власти, органом местного самоуправления или организацией на бумажном носителе рекомендуется формировать электронный документ путем сканирования непосредственно с оригинала документа, которое осуществляется с сохранением ориентации оригинала документа в разрешении 300 dpi (масштаб 1:1) с желательным использованием следующих режимов:

«черно-белый» (при отсутствии в документе графических изображений и (или) цветного текста);

«оттенки серого» (при наличии в документе графических изображений, отличных от цветного графического изображения);

«цветной» или «режим полной цветопередачи» (при наличии в документе цветных графических изображений либо цветного теста).

Документы подписываются соответствующим уполномоченным лицом с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи.

Согласование проекта задания на проектирование осуществляется в срок, который не должен превышать 15 рабочих дней с момента приема заявления и комплекта документов.

Результатом рассмотрения проекта задания на архитектурно-строительное проектирование являются выводы по результатам проведенной экспертной оценки, а также о возможности согласования (не согласования) проекта задания на проектирование, в форме письма.

